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Az Alstom újítja fel a MÁV-START 25 darab Traxx villanymozdonyát 

• 3 millió euró értékben kötött szerződést a MÁV-Vagon és az Alstom a MÁV-

START 25 darabos Traxx flottájának felújítására  

• A mozdonyok felújítása várhatóan 3 évet vesz igénybe 

2023. december 15. – Az Alstom és a MÁV VAGON mintegy 3 millió euró értékű szerződést kötött a 

MÁV-START flottájába tartozó 25 darab Traxx típusú villanymozdony forgóvázának felújításához 

kapcsolódóan. A várhatóan 3 év alatt megvalósuló projekt célja a járművek minőségének és 

megbízhatóságának javítása, valamint a vasúti közlekedés biztonságának és hatékonyságának 

növelése. 

A felújításhoz szükséges munkálatokat a két cég közösen végzi el: a MÁV VAGON felel a forgóvázak 

felújításáért, a hajtóművek leszereléséért és visszaszereléséért, a kerékpárok javításáért, míg az Alstom 

a hajtóművek nagyjavítását, új tengelyek és keréktárcsák szállítását biztosítja. A munkálatokhoz a 

mozdonyokat a forgóvázak cseréjének idejére egyenként vonják ki a forgalomból majd újra forgalomba 

állnak. A forgóvázak szét- és összeszerelése, valamint üzembe helyezése a MÁV VAGON szolnoki 

központjában történik, míg a hozzá kapcsolódó hajtóműfelújítást Németországban, Hennigsdorfban 

végzik.  

A felújítandó hajtóművek első szállítmánya 2023. december 12-én indult útnak Szolnokról, melyek a 

javítást követően várhatóan a jövő év első negyedévében érkeznek vissza és kerülnek beépítésre a 

felújított forgóvázakba. 

A Traxx-ok a MÁV-START flotta legfiatalabb villanymozdonyai, összesen már több mint 60 millió 

kilométert futottak.  

 

Az Alstom™ és a Traxx™ az Alstom csoport védjegye. 
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Az Alstom elkötelezett amellett, hogy hozzájáruljon az alacsony szén-dioxid-kibocsátású jövőhöz azáltal, hogy olyan innovatív és 

fenntartható közlekedési megoldásokat fejleszt és támogat, amelyekkel az emberek szívesen közlekednek. A nagysebességű 

vonatoktól, metrókon, egysínű monorail vonatokon és villamosokon át a kulcsrakész rendszerekig, szolgáltatásokig, 

infrastruktúráig, biztosítóberendezésekig és a digitális mobilitásig az Alstom az iparág legszélesebb portfólióját kínálja sokszínű 

ügyfeleinek. Az Alstom 63 országban van jelen és 175 nemzetiség több mint 80 000 fős tehetségbázisával rendelkezik, mellyel a 

vállalat tervezési, innovációs és projektmenedzsment-képességeit oda összpontosítja, ahol a mobilitási megoldásokra a 

legnagyobb szükség van. A franciaországi tőzsdén jegyzett Alstom 16,5 milliárd eurós bevételt ért el a 2023. március 31-én záruló 

pénzügyi évben.  

További információkért látogasson el a www.alstom.com weboldalra. 
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